



Из опыта реализации проекта «Школа Активного Гражданина» в государственном учреждении образования «Поречская средняя школа» Гродненского района

28 сентября в государственном учреждении образования «Поречская средняя школа» для учащихся VIII–XI классов состоялся день информирования в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» по теме: «Родина моя Беларусь в лицах. От веселых стартов – до олимпийских вершин» *(о легендах и героях спорта, развитии индустрии спорта и туризма)*.

Модератором мероприятия выступила заместитель директора по воспитательной работе Василевская Анжела Ивановна. В качестве спикера на мероприятие был приглашён Бескин Илья Еселевич, заслуженный мастер спорта по дзюдо и самбо, судья международной категории, директор БФЛО



«Динамо» (2006–2013 г.). 16 лет являлся старшим тренером по спорту, воспитал более 20 мастеров спорта. По его инициативе в настоящее время проводятся 5 турниров по самбо и дзюдо, 2 по биатлону (летнему и зимнему), один по тяжёлой атлетике. Подготовил 8 победителей и призёров по самбо и дзюдо.

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»

В подготовке к мероприятию в сентябре 2023 года учащиеся посетили музей спортивной славы государственного учреждения образования «Средняя школа № 2 имени В. Ю. Саяпина г. Гродно». В ходе экскурсии ребята виртуально познакомились с выдающимися спортсменами Республики Беларусь.

В рамках проведения интерактивной викторины «Мы узнаём» участники актуализировали свои знания о развитии спорта и туризма в Республике Беларусь и делились собственными успехами в спорте.



Этап ШАГа 2 «Мы размышляем» проведён в виде брифинга, где ребята познакомились с земляком, посвятившим свою жизнь спорту. Илья Еселевич рассказал присутствующим об особенностях тренировок по самбо и дзюдо, поделился достижениями своих воспитанников, а также личными спортивными заслугами. Учащиеся с большим интересом рассматривали принесённые И.Е. Бескиным награды.

В ходе брифинга гость ответил на вопросы «Что для Вас значит спорт?», «Почему выбрали именно этот вид спорта», «Были ли моменты, когда хотелось всё бросить?». Рассказывал также о своих первых победах, моментах успеха и горечи неудач. Его воспоминания убедили присутствующих в том, что упорством и верой в себя можно добиться невероятных достижений.



В заключении своего выступления обратился к ученикам с наказом быть активными гражданами своей страны, ежедневно кропотливо и добросовестно трудиться, любить своё дело, вносить вклад в развитие своей страны.

В ходе реализации ШАГа 3 «Мы действуем» учащиеся отметили, что физической культуре и спорту в нашей стране уделяется особое внимание, благодаря заботливой политике государства в этой отрасли успешно развиваются более 130 видов спорта. Спортивные достижения белорусских спортсменов на международных соревнованиях и Олимпийских играх позволяют всему миру больше узнать о нашей стране.



Модератор мероприятия Василевская А. И., предложила самим учащимся создать первую страницу виртуального альбома о своём земляке – Илье Еселевиче Бескине.

*Заместитель директора по воспитательной работе
ГУО «Поречская средняя школа» Василевская А. И.
Адрес электронной почты: porechescool@list*